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ЧЕРНІВЕЦЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 

імені ЮРІЯ ФЕДЬКОВИЧА

ПРОТОКОЛ
ЩОДО ПРИЙНЯТТЯ РІШЕННЯ УПОВНОВАЖЕНОЮ ОСОБОЮ

№ 03/02/23 від 06 лютого 2023 р.

Керуючись вимогами статті 4 та 11 Закону України «Про публічні закупівлі» (далі - 
Закон) та Постановою Кабінету міністрів від 12 жовтня 2022 р. № 1178 «Про затвердження 
особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 
передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму 
воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» (далі 
Особливості), Положенням про уповноважену особу, що затверджене наказом від 
26.10.2021р. №339

та з метою організації закупівлі по предмету «Код за ДК 021:2015 - 72260000-5 
Послуги, пов’язані з програмним забезпеченням (консультаційні послуги з питань 
програмного забезпечення "Піфагор" (модулів Бухгалтерія, Зарплата, Персонал)(для 
коледжу)» з правом використання)» без використання електронної системи закупівель.

Порядок денний:
Про прийняття рішення та обґрунтування проведення закупівлі без використання 

електронної системи закупівель.

ВИРІШИВ:
1. Оскільки було відмінено попередні торги через брак учасників за процедурою 

UA-2023-01 -10-003832-а ( ПРОТОКОЛ ЩОДО ПРИЙНЯТТЯ РІШЕННЯ
УПОВНОВАЖЕНОЮ ОСОБОЮ № 26/01/23 від 19 січня 2023 р.) Тому відповідно до 
підпункту 6 пункту 13 Особливостей — наявні обставини здійснення закупівлі без 
застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу, а саме: «відмінено відкриті 
торги через відсутність учасника процедури закупівлі (учасників процедури закупівлі), у  
тому числі за лотом. При цьому предмет закупівлі, його технічні, кількісні та якісні 
характеристики, а також вимоги до учасника процедури закупівлі не повинні відрізнятися 
від вимог, що були визначені замовником у  тендерній документації, та сума договору про 
закупівлю не може перевищувати очікувану вартість предмета закупівлі, зазначену 
замовником в оголошенні про проведення відкритих торгів, які відмінено через відсутність 
достатньої кількості учасників процедури закупівлі (учасника процедури закупівлі);».

2. Внести зміни в річний план закупівель додавши наступний пункт
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3. Закупівлю за предметом закупівлі — Код за ДК 021:2015 - 72260000-5 
Послуги, пов’язані з програмним забезпеченням (консультаційні послуги з питань 
програмного забезпечення "Піфагор" (модулів Бухгалтерія, Зарплата, Персонал)(для 
коледжу) здійснити без використання електронної системи закупівель.

4. Визначити основні умови закупівлі

Найменування предмета закупівлі: Код за ДК 021:2015 - 72260000-5 Послуги, пов’язані з 
програмним забезпеченням (консультаційні послуги з питань програмного забезпечення 
"Піфагор" (модулів Бухгалтерія, Зарплата, Персонал)(для коледжу)
Кількість: 1 послуга
Процедура закупівлі -  без використання електронної системи закупівель.
Назва учасника -ТОВ «Смарт ІТ»
Очікувана вартість предмета закупівлі: 82 800,00 грн без ПДВ.
Джерело фінансування закупівлі: кошти Державного бюджету України.
Місце постачання: за адресами Замовника.
Строк постачання: протягом 2023 р.
Умови оплати : Термін оплати по Договору складає 7 днів після підписання Актів наданих 
послуг передбачених Договором за наявності коштів на рахунках Замовника.

Уповноважена особа Дмитро ФЕДОРЦОВ


